

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ГУБАХА» ПЕРМСКОГО КРАЯ

- 1	9.	Λ	6	2	U	1	Q	
- 1	フ.	v	v.	∠'	v	Ł	0	

№ 528

Об изъятии жилых помещений, находящихся в аварийном жилищном фонде Губахинского городского округа «Город Губаха» Пермского края, для муниципальных нужд

Руководствуясь ст. 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, во исполнение муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Губахинского городского округа на 2018-2019 годы», утвержденной постановлением администрации городского округа «Город Губаха от 15 марта 2018 г. № 190 (в ред. постановления администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 05 июня 2018 г. № 468 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Губаха» OT 15 марта 2018 Γ. $N_{\underline{0}}$ 190 «Об утверждении муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Губахинского городского округа на 2018-2019 годы», в связи с признанием многоквартирного дома № 2 по ул. 2-я Губаха» Коммунистическая городского «Город округа аварийным подлежащим сносу,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края:
- 1.1. Изъять для муниципальных нужд жилые помещения в многоквартирном жилом доме, признанном аварийным в установленном законом Российской Федерации порядке, распложенном по адресу: Пермский край, г. Губаха, пос. Углеуральский, ул. 2-я Коммунистическая, д. 2, а именно:

No	МКД	No	площадь
п/п		квартиры	переселения
1	пос. Углеуральский, ул. 2-я Коммунистическая, д. 2	2	60,6
2	пос. Углеуральский, ул. 2-я Коммунистическая, д. 2	5	37,5
3	пос. Углеуральский, ул. 2-я Коммунистическая, д. 2	8	32,6

4	пос. Углеуральский, ул. 2-я Коммунистическая, д. 2	11	40,0
5	пос. Углеуральский, ул. 2-я Коммунистическая, д. 2	12	40,0

- 1.2. Уведомить собственников жилых помещений о принятом решении, об изъятии жилых помещений.
- 2. Постановление опубликовать на официальном сайте городского округа «Город Губаха».
 - 3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы по развитию территории Д.Л. Хлыбова.

Глава города — глава администрации

Н.В. Лазейкин